

## 征婚

男,大本学历,正规名牌大学毕业,现年26岁,身高1.78米,今在沧州金融单位工作,正式职工,家庭条件较好。寻身高1.67米以上,24岁以下,人品、外貌、气质、身体好者女友为终身伴侣。**联系电话:18713669968**

### 《4万公斤白桃滞销,谁能帮他们解难题》后续报道

献县农民刘红杰和丈夫肖振江种植的4万公斤白桃滞销一事经本报报道后,众多爱心团体和个人纷纷来电或到现场认购——

# 滞销的白桃都卖完了

本报记者 李小贤 摄影报道

11月2日下午,刘红杰的女儿肖妮和家人开着车,来到献县县城,送去了4家爱心企业认购的200箱桃子——这也是刘红杰和丈夫肖振江经营的农场卖出去的最后一批桃子。

本报10月26日刊发《4万公斤白桃滞销,谁能帮他们解难题》的报道后,一个多星期的时间,除去坏掉的桃子,刘红杰家的桃已经基本售完。

刘红杰看着记录着爱心认购订单的小本子,又一次落下了眼泪。这些眼泪包含了太多的情绪:生活的不易、心存感激……

“这些日子,有了大家的帮助,才能让桃子这么快卖掉,不然损失会更大,我太感谢大伙儿了。”刘红杰激动地说。

## “卖桃报道”引关注

献县农民刘红杰和丈夫肖振江在献县段村镇东留路村经营农场。农场内种植了桑葚树、桃树、玉米等。他们辛勤劳作,虽然经历了很多挫折,但是一直没有放弃。

天有不测风云,今年9月,刘红杰23岁的儿子突发意外不幸离世,给整个家庭带来了沉重打击。他们日夜打理农场,原本希望在秋天有一个好收成,给生活一些希望,可谁想到,寄托着希望的桃树又受了灾。

10月下旬,辛苦种植的白桃到了收获的日子。可是几场秋雨,给桃子的生长带来了很大的影响,有些桃子掉在了地上,有些长了锈斑并开裂。原先说好的订单也被取消了。肖振江和刘红杰望着受灾的桃子愁眉不展,桃子采摘和销售都成了难题。10月26日,本报以《4万公斤白桃滞销,谁能帮他们解难题》为题,对此事进行了报道。

稿件见报后,不少爱心企业和个人给记者和刘红杰的女儿肖妮打来电话,表示想要认购桃子。

河北安防沧州技防报警服务中心的一位工作人员说,她看到报道后,非常心疼刘红杰一家,儿子离世给这个家庭带来沉重打击,桃子又滞销,日子太难了。他们要认购70袋桃帮帮这个苦难的家庭。

沧州市中心血站的工作人员得知桃子滞销一事,给记者打来电话表示,他们已经第一时间在单位微信群中转发晚报关于此事的报道。大家都非常关注,纷纷进行认购接龙。“等确定认购的数量后我们会和肖妮联系。一家有困难,大家都伸出手帮一把,就能把难关闯过去。”这位工作人员说。

更有一些爱心人士自发地前往刘红杰家的农场,帮忙采摘和销售。



志愿者献爱心

## 上门购,组团买

农场内,有些桃子已经分拣到了筐内,更多的桃子堆积在一起,还没来得及脱袋、分拣。沧州市好上嘉超市有限责任公司的员工赶到农场时,看到的就是这样的情景。

按照以往超市采购的标准,品相不好的桃子难以进入超市。但是工作人员记得公司总经理王国正的嘱托,农民遇到了难事,能帮一把帮一把,当即认购了400袋桃子。

公司总经理王国正告诉记者,他在《沧州晚报》上看到了刘红杰家桃子滞销的报道,心里感觉沉甸甸的。受灾的桃子容易坏,必须尽快卖掉。他们决定在认购价的基础上予以补贴,帮助刘红杰卖桃。

沧州市好上嘉超市有限责任公司认购的爱心桃运回沧州后,很快销售一空。随后工作人员又来到了农场,认购了900袋桃子。

沧州渤海专修学院联系上刘红杰,想要捐赠2000元钱,被刘红杰婉拒了。刘红杰说:“我们虽然遇到了困难,但不能白白要人家的钱,大家出于爱心购买我们的桃,我们已经很感激知足了。”

看到刘红杰婉拒捐款,沧州渤海专修学院为表示爱心,购买了200多公斤桃子。

沧州意明购物有限责任公司也向刘红杰一家伸出了援手,购买了400多公斤桃子。

这几天,肖妮的电话不断响起,不少看到报道的市民和爱心



众人助卖桃,刘红杰深受感动

团体和她联系,认购桃子。

肖妮的本子上记录着认购信息:大元集团认购500箱,沧州市中心血站认购了100袋……

由于爱心人士前去农场不便,肖妮把一些爱心桃送到了沧州市区。

10月30日,当得知肖妮已经将桃送到了沧州市中心血站门口,血站里认购桃子的志愿者纷纷赶来。在大家的共同努力下,桃子很快被卸下了车。一位血站工作人员说:“我们知道桃子受灾了,品相不好,但是大家都愿意出这份力。”

11月1日,在大元集团门口,来自各个分公司的人员代表帮忙搬运桃子。看着大家忙碌的身影,肖妮只能一遍一遍地说着“谢谢”。很快,500箱桃子就被搬下了车……

听到人们暖心的话,看着人们的笑容,肖妮心里说不出的温暖。“我们每到一个地方,大家都非常热情,很关心我们,询问桃子销售的情况,也鼓励我们战胜困难,这都让我非常感动。”肖妮说。

## 志愿者来了

沧州市区爱心团体和人士的关注温暖着刘红杰一家,献县当地也掀起了助农爱心潮,大家以不同的方式帮助刘红杰一家。

在刘红杰的农场中,堆积在一起的桃子个个都套着袋子。要按照桃子的品质分类,又要将坏掉的桃子捡拾出去,需要不少人工。

看到刘红杰一家人根本忙

不过来,献县阳光爱心社的志愿者工作之余前来帮忙。献县新华书店的人员过来买桃时,看到剥袋的人工不够,主动留下帮忙剥袋。

10月30日,献县阳光爱心社又组织了一批志愿者走进了刘红杰的桃园,帮忙采摘剩余的桃子。同时,献县阳光爱心社社长高丽娜还联系爱心单位购买桃子。

献县段村镇党委政府积极行动,除了组织义卖活动外,还帮忙寻找销路,为肖家卖出了6000元的桃子。

献县教育体育局以及当地多个小学、中学的职工教师,献县中医院的党员志愿者也纷纷认购桃子。

在献县交通运输局工作的王静和朋友们组团去农场买桃子,看到满院的桃子和刘红杰憔悴的样子,她心里很难受。她便将情况发到了朋友圈。朋友、同事、亲人纷纷与她联系购买,4天的时间卖出了500公斤左右的桃子。

献县一位经营超市的男士也将桃搬进超市,帮忙销售,原价售卖,一分钱不赚。

## 最后一批桃子卖完

“这么多好心人帮着我们,我们一家人更要坚强。”肖妮说,每天送完货之后,她就用晚上的时间摆摊卖桃。

从农场回家时,肖妮总会用车拉上百余兜的桃子,在献县泰昌家园小区门口售卖。很多热心居民通过晚报了解情况后,会专门赶到小区门口购买桃。你一兜、我两兜……有的人不止一次去买桃。

看着那些陌生的面孔,听着暖心的话语,寒冷的夜里,肖妮觉得很温暖。

来自陌生人的关爱在不断增加,堆积在农场中的桃子在不断地减少。

11月2日,天空下着小雨,肖妮穿着棉服又和家人开着车出发了。车上运的是献县当地4家爱心企业认购的200箱桃子,这也是肖妮他们要送走的最后一批桃子。

看着最后一批桃子运走,刘红杰又一次红了眼圈,肖振江也松了一口气。桃子卖出去了,夫妻俩心里的石头落地了。

这些日子,忙碌的红马甲身影、爱心人士发来的关切短信、一笔笔带着暖意的认购订单,深深地刻在了刘红杰夫妻的脑海里。

“4万公斤的桃子中,除了没有成熟的和坏掉的,目前都已卖出。”刘红杰说,“这几天,我收获了太多太多的感动。这些人这些事,我会永远记在心里。以后,我也要加入爱心组织,帮助需要帮助的人。”